

2025年10月1日

各 位

会 社 名 マイポックス株式会社

代表者名 代表取締役社長渡邉 淳

(コード 5381 スタンダード)

問合せ先 取 締 役中川 健二

# 商号変更およびコーポレートロゴ刷新のお知らせ

Mipox 株式会社(以下 Mipox) は、2025 年 5 月 12 日にお知らせいたしました商号変更を正式に 実施いたしましたことに加え、このたび新たにコーポレートロゴを刷新いたしましたので、下記の 通りお知らせいたします。

商号変更後におきましても、引き続きご厚情を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 新商号 マイポックス株式会社

2. 変更日 2025年10月1日

3. 新コーポレートロゴ



## ■新コーポレートロゴについて

新しいコーポレートロゴは、「はみ出すことで見える価値」をコンセプトに設計されました。 当社は創業以来 100 年にわたり、既存の概念にとらわれない姿勢で、常に革新を追求してまいり ました。新ロゴは、はみ出すことで新たな価値を発見する当社の挑戦的かつ責任ある姿勢を視覚 的に示し、絶え間ないイノベーションへの取り組みを象徴しています。



2025年10月1日

# Mipox

# 商号変更及びコーポレートロゴ刷新!



Mipox 株式会社(本社:栃木県鹿沼市、代表取締役社長:渡邉 淳)は、創業 100 周年を迎える 節目の年に、新たな時代への歩みを象徴するコーポレートロゴを刷新するとともに、2025年10 月1日付で商号を「マイポックス株式会社」に変更いたします。

# ■商号変更の背景

当社は 1925 年に「独逸顔料合名会社」として創業以来、時代の変化とともに社名を変えながら 事業を拡大してまいりました。1941年に「独逸顔料工業株式会社」、1981年に「日本ミクロコ ーティング株式会社」、2013年に「Mipox株式会社」へと変更し、現在に至ります。

しかし「Mipox」という名称については、「ミポックス」と誤読されることが多く、正式な読みであ る「マイポックス」との間にギャップが生じていました。創業 100 周年を迎える本年、より親しみ やすく覚えやすいブランドとして認知いただくため、このたび「マイポックス株式会社」へと商号 を改めることといたしました。

旧ロゴ・商号

新ロゴ・商号







Mipox株式会社

マイポックス株式会社

### ■新口ゴコンセプト

イノベーションに磨きをかけ続ける企業の象徴

新しいコーポレートロゴのコンセプトは「はみ出すことで見える価値」です。

創業から 100 年間、既存の概念にとらわれない革新的なアプローチを追求してまいりました。 時として従来の慣習に挑戦し、確固たる信念のもと、絶えずイノベーションを追求してきました。 新しいロゴは、はみ出すことで新たな価値を発見する当社の挑戦的かつ責任ある姿勢を視覚的に表 現し、絶え間ないイノベーションへの取り組みを表現しています。



はみ出すことで見える価値



#### ■メッセージ

100年前と現在では、社会も技術も大きく変わりました。 次の 100年も、きっと今では想像もつかない変化が訪れるでしょう。

私たちが 100 年にわたり取り組んできた「塗る・切る・磨く」という仕事は、未来のための"イノベーション"でした。お客様がこれから進む道に立ちはだかる課題を先回りして取り除き、世の中に横たわる壁を越えやすく整える。そして共に歩む中で、私たち自身の技術も磨き上げてきました。

次の 100 年も、社会や技術は想像を超えるスピードで変化していくでしょう。しかし私たちは、イノベーションに磨きをかけ続けることで、人と 社会に必要とされる存在であり続けたい。

代表取締役社長 渡邉 淳

その決意を、新しいロゴに込めました。

## ■実施スケジュール

項目	実施時期
商号変更効力発生日	2025年10月1日
新口ゴ運用開始	2025年10月1日

なお、名刺・封筒・会社案内などの各種印刷物や、社屋・看板・サイン類につきましては、2025 年 10 月 1 日以降、順次切り替えを進めてまいります。

## ■その他

- -商号変更に伴う各種手続きは適切に実施いたします。
- -既存の契約関係、取引条件等に変更はございません。
- -本変更による事業内容への影響はございません。



## ■マイポックスについて

マイポックス株式会社は、創業 100 周年を迎えます。これまで培ってきた技術力を基に、更なる進化と持続的な成長を目指します。1925 年に箔や顔料を輸入販売するドイツ系商社としてスタートし、1970 年代より本格的に研磨分野に参入しました。当社の事業は非常にニッチではありますが、「塗る」「切る」「磨く」のコア技術を基に、ハードディスクや光ファイバーをはじめとするハイテク分野で強みを発揮してまいりました。

これからも挑戦を続ける 100 年ベンチャーとして、持続可能な社会の実現を目指し、お客様が実現したいことを具現化し、「塗る」「切る」「磨く」のコア技術で世界を変えていきます。

## ■当社の沿革

年	主な出来事
1925年 (大正 14年)	独逸顔料合名会社として設立
1941年(昭和 16年)	独逸顔料工業株式会社に改組
1981年(昭和 56年)	日本ミクロコーティング株式会社に商号変更
2013年(平成 25年)	Mipox 株式会社に商号変更、ロゴ変更
2025年(令和7年)	マイポックス株式会社に商号変更、コーポレートロゴ刷新

## ■マイポックス会社概要

会社名:マイポックス株式会社

所在地:栃木県鹿沼市さつき町 18

創業: 大正 14年(1925年)11月21日

代 表:代表取締役社長 渡邉 淳

URL: https://www.mipox.co.jp/

証券コード:5381